

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Еногастрономічні тури в Україні

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО50
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Еногастрономічний туризм як вид туристичної діяльності: особливості, принципи організації, класифікація.</i></p> <p><i>Характеристика основних винних регіонів України.</i></p> <p><i>Сучасні проблеми розвитку вітчизняного виноградарства та виноробства в Україні.</i></p> <p><i>Організація винних турів та розроблення програм обслуговування туристів та екскурсантів.</i></p> <p><i>Особливості проведення дегустацій, їх види та методи оцінювання вина. Культура споживання вина та інших алкогольних напоїв. Вимоги винного етикету та еногастрономії.</i></p> <p><i>Основні напрями розвитку еногастрономічного туризму. Форми організації еногастрономічного туризму в країнах світу. Технологічний процес створення еногастрономічних турів.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>ЗК 3. Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</i></p> <p><i>ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</i></p> <p><i>ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ЗК 7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</i></p> <p><i>ЗК 9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Успішне опанування дисциплінами гуманітарного циклу загальної повної середньої освіти, зокрема «Історія України», «Історія рідного краю», «Географія», «Українська мова».</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який	Бабушко Світлана Ростиславівна

викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.